

# Wasunger Carneval Club e.V.

Postfach 9, 98632 Wasungen



Mitgliedsantrag Wasunger Carneval Club e.V.

Name		Vorname			
GebDatum		Straße, Hausnr.			
PLZ Ort		Telefon			
E-Mail					
Abteilung (Far	nfarenzug, Tanzgarde, Werraspatzen etc.)				
1. Erziehungsl	berechtigter (Name, Vorname, Anschrift, Telefo	on, E-Mail)			
2. Erziehungsberechtigter (Name, Vorname, Anschrift, Telefon, E-Mail)					
Mitgliedsbeitrag (bitte zutreffendes ankreuzen)  Ermäßigt 11,00 EUR/Jahr  (Kinder und Jugendliche bis zum 18. Lebensjahr)  Vollzahler 22,00 EUR/Jahr					
(ab dem 18. Lebensjahr)					
Familie 44,00 EUR/Jahr					
(ein	geschlossenen sind: Ehegatte, Le Name, Vorname	benspartner, Kinder b GebDatum	is zum 18. Lebensjahr) Abteilung		
Partner	radiio, voilianio	Cob. Datain	Abtoliarig		
Kind/Eltern					
Kind/Eltern					
Kind					
!Pro Person ist ein eigener Mitgliedsantrag Voraussetzung!					
Zahlungsverkehr (bitte zutreffendes ankreuzen)					
☐ Überweisung – beachte "Anlage Überweisungsbeleg Mitgliedsbeitrag"					
Der Mitgliedsbeitrag ist bis zum 30.06. des Beitragsjahr, bei Neueintritt nach dem 30.06. des Beitragsjahres sofort, auf folgendes Konto unter Angabe des Verwendungszwecks "Mitgliedsbeitrag WCC + Vorname Name + Jahr" zu überweisen.					
Wasunger Carneval Club e V					

Wasunger Carneval Club e.V.

IBAN: DE73 8405 0000 1325 0013 48 BIC: HELA DEF1 RRS

Rhön-Rennsteig-Sparkasse

Präsident: Herr Marcel Kißling

IBAN: DE73 8405 0000 1325 0013 48 BIC: HELA DEF1 RRS Rhön-Rennsteig-Sparkasse

Gläubiger-ID: DE64ZZZ00002066275 Stand: 08/2024



## Wasunger Carneval Club e.V.

Postfach 9, 98632 Wasungen



 $\boxtimes$ Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Bildern in der Presse und im Internet durch den Wasunger Carneval Club e.V.

#### Einverständniserklärung:

Ich/Wir willige(n) ein, dass der Wasunger Carneval Club e.V. Bilder von vereinsbezogenen Veranstaltungen auf der Website bzw. Social Media Seiten des Vereins bzw. an welchem der Verein beteiligt ist, oder sonstiger Vereinspublikationen veröffentlicht und an die Presse zum Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weitergibt.

#### Widerrufsbelehrung:

Diese Einverständniserklärung kann gegenüber dem Präsidenten schriftlich widerrufen werden.

#### П Datenschutzerklärung gem. Datenschutzgrundverordnung (DSGVO)

Ich/Wir willige(n) ein, dass der Wasunger Carneval Club e.V. als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzugs und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt. Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an andere Institutionen (Fachverbände, Kommunen o.ä.) findet nur im Rahmen der durch die Institution festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke der Vereinsorganisation und zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb der Vereinsorganisation oder Fördermittelerwerb, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied im Falle von fehlerhaften Daten ein Korrekturrecht.

### **Hinweis zur Mitgliedschaft:**

Mit Unterschrift erklärt der Antragssteller, stellvertretend die Erziehungsberechtigten, seinen Beitritt und verpflichtet sich zur Einhaltung der Satzung und Ordnung, insbesondere zur pünktlichen Bezahlung des Mitgliedsbeitrages und Unterstützung der Vereinsziele. Die Satzung ist beim Präsidenten des WCC e.V. einsehbar und wird auf Wunsch ausgehändigt. Als Beginn der Mitgliedschaft gilt das Aufnahmedatum durch den Elferrat des Wasunger Carneval Club e.V.. Der Austritt ist gemäß Satzung schriftlich, unter Einhaltung einer 3-Monatsfrist vor Jahresende, gegenüber dem Präsidenten des Vereins zu erklären

X		, 9-9	
Ort, Datum, Unte	erschrif	t Mitglied (bei Minc	derjährigen <u>aller</u> Erziehungsberechtigten)
Aufnahme bestä	tigt:		
Ja		Nein	Mitgliedschaft ab
Wasungen,			Unterschrift des Präsidenten

Präsident: Herr Marcel Kißling

IBAN: DE73 8405 0000 1325 0013 48 BIC: HELA DEF1 RRS Rhön-Rennsteig-Sparkasse

Gläubiger-ID: DE64ZZZ00002066275 Stand: 08/2024